
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ 

 

ТДВ “М’ЯСОКОМБІНАТ “ЯТРАНЬ” доводить до відома громадськості  

про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами для майданчика, що розташований за адресою: 

25005, Кіровоградська обл., Кропивницька міська територіальна громада,  

м. Кропивницький, вул. Братиславська, 82.  

Підприємство ТДВ “М’ЯСОКОМБІНАТ “ЯТРАНЬ” займається 

виробництвом м’ясопродуктів (ковбасних виробів і копченостей) і 

напівфабрикатів, виробів з риби. 

Джерелами забруднення атмосферного повітря на об’єкті є: варочно-

коптильні та коптильні термокамери, жарочні шафи ковбасних цехів №1, №2, 

коптильні камери рибного цеху, обладнання компресорного цеху, парові та 

опалювальні котли, загони для приймання та подачі на забій тварин (ВРХ і 

свиней), зварювальне та газорізальне обладнання, металообробні верстати, 

пральня – всього 65 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря, у тому числі 58 організованих і 7 неорганізованих. 

Основними забруднюючими речовинами є: оксид вуглецю, вуглецю діоксид, 

метан, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), хром та його сполуки  

(у перерахунку на триоксид хрому), алюмінію оксид, манган та його сполуки  

(у перерахунку на діоксид мангану), речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (магнію оксид, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, 

недиференційованих за складом, натрію карбонат, кремнію діоксид, ангідрид 

вольфрамовий, синтетичний мийний засіб типу “Лотос”), оксиди азоту  

(у перерахунку на діоксид азоту), азоту(1) оксид, аміак, діоксид та інші сполуки 

сірки (метилмеркаптан, диметилсульфід), сірки діоксид, сірководень, 

диметиламін, неметанові легкі органічні сполуки (альдегід пропіоновий, кислота 

валеріанова, кислота капронова), фенол, фтористий водень. Загальний обсяг 

викидів забруднюючих речовин для підприємства становить 3503,1344914 т/рік 

(без урахування викидів вуглецю діоксиду – 29,8168914 т/рік). 

Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря на межі СЗЗ згідно з результатами розрахунків розсіювання  

не перевищують граничнодопустимі концентрації. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської обласної військової 

адміністрації за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1,  

тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com протягом місяця з дня 

опублікування. 
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